Самостоятельная работа
Вариант 1

№1. Последовательность {cn} задана формулой n-ого члена: cn=n2-2n.

Найти с7, с10, с100
№2. Вычислите первые пять членов последовательности {bn}, если bn=n2 – 11
№3. Последовательность {xn} задана формулой n-ого члена: xn=[image: image2.png]D™ 7
n+1




Найти х4, х11, х52

Самостоятельная работа

Вариант 2

№1. Последовательность {хn} задана формулой n-ого члена: хn=n2-2n.

Найти х5, х8, х100
№2. Вычислите первые пять членов последовательности {аn}, если аn=n2 – 10
№3. Последовательность {сn} задана формулой n-ого члена: сn=[image: image4.png]D"

n+1





Найти с6, с9, с21

Самостоятельная работа

Вариант 1

№1. Последовательность {cn} задана формулой n-ого члена: cn=n2-2n.

Найти с7, с10, с100
№2. Вычислите первые пять членов последовательности {bn}, если bn=n2 – 11

№3. Последовательность {xn} задана формулой n-ого члена: xn=[image: image6.png]D™ 7
n+1




Найти х4, х11, х52

Самостоятельная работа
Вариант 2

№1. Последовательность {хn} задана формулой n-ого члена: хn=n2-2n.

Найти х5, х8, х100
№2. Вычислите первые пять членов последовательности {аn}, если аn=n2 – 10
№3. Последовательность {сn} задана формулой n-ого члена: сn=[image: image8.png]D"

n+1





Найти с6, с9, с21

